



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

## Zpráva zpravodaje

**o hodnocení kontrolní zprávy  
ke studijnímu programu uskutečňovanému  
na základě usnesení o udělení oprávnění  
uskutečňovat studijní program (vnitřní akreditace)**

### Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Multimédia a design
Typ SP:	Bakalářský
Profil SP:	akademicky zaměřený
Forma SP:	Prezenční
Jazyk výuky:	Český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta multimediálních komunikací
Garant SP:	prof. MgA. Petr Stanický, M.F.A.
Délka studia:	3 roky
Datum udělení oprávnění:	2. 6. 2020
Termín konce platnosti oprávnění:	1. 6. 2025 (na 5 let)
Termín pro doložení kontrolní zprávy:	2023 (do 3 let)

## Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	Ing. Čestmír Vančura
------------------------------	----------------------

## Část 3.) Požadavky RVH na doložení kontrolní zprávy:

Číslo usnesení o udělení vnitřní akreditace:	RVH/VA/2020/05
--	----------------

Zdůvodnění požadavku na doložení kontrolní zprávy (citace z výše uvedeného usnesení):	<p>Oprávnění uskutečňovat studijní program na zkrácenou dobu 5 let je uděleno z důvodu očekávané zvýšené dynamiky vývoje společnosti v nadcházejícím období, která se může promítnout do požadavků na dovednosti absolventů studijního programu a jeho personálního zabezpečení. V rámci doložení kontrolní zprávy bude požadováno:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>a) zhodnocení aktuálnosti profilu absolventa ve srovnání s vývojem v sektoru vzdělávání, trhu práce a strategických cílů UTB,</li><li>b) zhodnocení postupného zavádění výuky předmětů v anglickém jazyce tam, kde k tomu mají vyučující jazykové předpoklady, hledání jiných forem podpory výuky v anglickém jazyce a postupného rozšiřování komunikace v anglickém jazyce i mezi akademickými pracovníky,</li><li>c) zhodnocení zvýšení počtu akademických pracovníků, participujících na realizaci studijního programu, s tvůrčí a pedagogickou činností na evropské, potažmo celosvětové úrovni (relevantní tvůrčí výstupy v RUV typu A),</li><li>d) zhodnocení zvýšení kvality a rozsahu tvůrčí činnosti,</li><li>e) zhodnocení důsledného monitorování strategie rozvoje lidských zdrojů pro zabezpečení studijního programu, včetně navržených opatření pro jejich zabezpečení: tzn. věnovat zvýšenou pozornost kariéernímu plánování a hodnocení práce akademických pracovníků, výchově nových pedagogů pro obsazení klíčových pozic a metodám recruitmentu nových autorit z oboru k posílení vědecké činnosti a kvality studijního programu,</li><li>f) zhodnocení systematické spolupráce s vybranými partnery z praxe včetně hodnocení výsledků, analýzy konkurenčního prostředí a trhu práce.</li></ul>
---	---

## Část 4.) Vyjádření zpravodaje k vypořádání požadavků RVH:

Znění požadavku na doložení kontrolní zprávy	Vypořádání požadavku
Kontrola aktuálnosti profilu absolventa ve srovnání s vývojem v sektoru vzdělávání, trhu práce a strategických cílů UTB.	Zájem o studium potvrzuje dlouhodobou schopnost FMK včas reagovat na aktuální vývoj v oboru (viz plánovaná změna SP pro další období) na trhu práce v souladu se strategií UTB.
Kontrola zavádění výuky předmětů v anglickém jazyce tam, kde k tomu mají vyučující jazykové předpoklady, hledání jiných forem podpory výuky v anglickém jazyce a postupného rozšiřování komunikace v anglickém jazyce i mezi akademickými pracovníky.	Cílem požadavku RVH bylo zvýšení schopnosti absolventa orientovat se ve své přípravě i v mezinárodním prostředí. Data a údaje uveřejněná v KZ děkana FMK potvrzují, že tomuto tématu je věnována náležitá pozornost
Kontrola počtu akademických pracovníků, participujících na realizaci studijního programu, s tvůrčí a pedagogickou činností na evropské, potažmo celosvětové úrovni (relevantní tvůrčí výstupy v RUV typu A).	KZ konstatuje zlepšení v této oblasti. Pokles tvůrčích výstupů typu A v RUV je částečně omluvitelný v důsledku pandemie, nicméně zvyšování jeho počtu musí zůstat mezi prioritními cíli fakulty
Kontrola kvality a rozsahu tvůrčí činnosti	Kvalita a rozsah TČ odpovídá postavení fakulty na současné scéně obdobně zaměřených škol. Příznivě hodnotím vytrvalou snahu v hledání nových přístupů a příležitostí k profilaci FMK v rámci Zlínského kraje i EU
Kontrola strategie rozvoje lidských zdrojů pro zabezpečení studijního programu, včetně navržených opatření pro jejich zabezpečení: tzn. věnovat zvýšenou pozornost kariéernímu plánování a hodnocení práce akademických pracovníků, výchově nových pedagogů pro obsazení klíčových pozic a metodám recruitmentu nových autorit z oboru k posílení vědecké činnosti a kvality studijního programu.	V této nepochybně klíčové oblasti se fakultě daří udržovat stav AP na žádoucí úrovni. U většiny nedávno nových vedoucích ateliérů se potvrdila jejich ambice dostat této roli, vcelku úspěšně se daří získávat ke zkvalitnění výuky odborníky z praxe. Pozitivně se projevuje větší důraz na práci s pers.zálohami. Trvalá snaha o posílení AP renovovanými pedagogy ze zahraničí je zčásti limitována geografii a atraktivitou Zlína
Kontrola spolupráce s vybranými partnery z praxe včetně hodnocení výsledků, analýzy konkurenčního prostředí a trhu práce.	Spolupráci a praxí hodnotím pozitivně, stejně tak i postavení uchazečů na dnešním trhu práce. Do budoucna považuji za žádoucí detailnější průzkum konkurenčního prostředí včetně zpětné vazby absolventů z jejich praxe pro aktuální moderaci skladby SP

## Část 5.) Závěrečné shrnutí:

Závěrečné shrnutí, případně další skutečnosti a zjištění
FMK se dlouhodobě těší z největšího převisu uchazečů o studium v rámci UTB. Toto privilegium jí poskytuje nejlepší podmínky ve výběru studentů a zároveň generuje i vysoká očekávání studentů,

resp. jejich výsledků. Velmi pozitivně hodnotím úsilí nového vedení fakulty o zachování kontinuity v přístupu ke SP i cíleně a systematicky řešit komplex všech úkolů, které vývoj na trhu práce a v oboru vyžaduje.

Osobnost garanta prof. Petra Stanického, úspěšného výtvarníka i na mezinárodní scéně, poskytuje žádoucí kvalitu pro řízení SP. Šířka posuzované akreditace je široká a v dalším období je proto plánováno jejich nové členění. RVH si toho byla také vědoma a proto volbu udělení akreditace na 5 let pokládám za správnou.

KZ děkana FMK se konkrétně vyjadřuje k jednotlivým bodům, které RVH požaduje. V souhrnu považují úkoly RVH za splněné a doporučuji proto RVH UTB Zlín KZ BSP pro MMD ke schválení.

Datum: 20.10.2024

Podpis zpravodaje: \_\_\_\_\_